



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Ленинском районе города Нижнего Новгорода мужчина признан виновным в применении насилия в отношении полицейского



Собранные следователем СО по Ленинскому району города Нижнего Новгорода СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему гражданину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2022 года в дневное время на проспекте Ленина города Нижнего Новгорода подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок, выражаясь нецензурной бранью по отношению к окружающим и агрессивно размахивал руками.

Старший участковый уполномоченный полиции ОП № 3 Управления МВД России по городу Нижнему Новгороду потребовал прекратить противоправные действия. На это нарушитель выставил в направлении полицейского имевшийся у него при себе канцелярский нож и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

высказал угрозу применения насилия путем использования ножа.

Правоохранитель пресек противозаконные действия подсудимого.

В ходе предварительного расследования было установлено, что мужчина неоднократно был судим, в том числе за совершение особо тяжких преступлений и аналогичного преступления, находился под надзором правоохранительных органов. С учетом указанных обстоятельств в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1741405>